



Компания SAP Labs в СНГ, принадлежащая глобальной сети подразделений разработки и исследований SAP Labs, планирует открыть в 2016 году в России Центр решений в области Интернета вещей на базе Лаборатории Совместных Инноваций.

Назначение Центра — ознакомление клиентов и партнеров с возможностями Интернета вещей. Кроме этого, при помощи российских компаний - разработчиков программного обеспечения и поставщиков специализированного оборудования будет оказываться поддержка клиентам SAP в оптимизации бизнес процессов при помощи технологий Интернета вещей.

«Сегодня интерес к данной теме у российских клиентов достаточно высок, — комментирует предстоящее событие Андрей Биветски, генеральный директор SAP Labs в СНГ. — Создание прототипов решений для локальных клиентов и их дальнейшее распространение теперь будет осуществляться в России. Мы надеемся, что продукты, созданные при поддержке команды российского Центра Интернета вещей, можно будет в дальнейшем продвигать и на мировые рынки».

Российский Центр Интернета вещей станет четвертым в мире, вслед за Германией, Францией и Японией.

Источник: www.sap.ru